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 495مشاتل من الطّماطم بـ  8لفلاّح قطعتا أرض أراد أن یغرس إحداھما خضرا فشرى  :1لسّند ا* 

  .مي 2590مي  الواحدة و  مشاتل من البصل بـ  480مشاتل من الفلفل بـ 6مي الواحدة و

  :1 - 1التعلیمة
:أبحث عن ثمن شراء مشاتل الطّماطم 

………………………………………………….
………………………………………………….  

:أبحث عن ثمن شراء مشاتل الفلفل
………………………………………………….
………………………………………………….  

  :1 - 2التعلیمة
  .الثمن الجملي للمشتریاتأبحث عن  

...........................................................................  
...........................................................................  

:سلّم الفلاّح البائع القطع النّقدیّة التالیة :  2السّند* 

  

  .احسب قیمة ھذا المبلغ:1 - 2التعلیمة
.........................................................................  

  
  كم سیرجع لھ البائع؟:2 - 2التعلیمة

..........................................................................  
..........................................................................  

  

  ار ا ا  دة

  ات

  ا   ت

  وزارة التّربیة و التّكوین    

دارة الجھویّة الإ
  لبناب للتربیة 

المدرسة الابتدائیة 
المنار بني خیار

  القسم
  

الثالثةالسنة 

  :.............الرقم.....  3:القسم..............................:...........................م و اللقب الاس

  
  
  
  

  
  1معـ

  اـــــا
  

  ج2معـ
  

  اـــــــا
  

  
  ج2معـ

  اـــــــا
  
  

  
  1معـ

  اـــــا
  أ2معـ

  
  اـــــــا
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  أ2معـ

  اـــــــا
  

  
  
  1معـ

  اـــــــا
  

  ب2معـ
اــــــــا



  :ھذا رسم بیاني لقطعتي أرض الفلاّح:  3السّند * 
  

   2القطعة عدد                                   1القطعةعدد                    

  نصف ھم        م                    20                       
                                                                                     

  م7دكم و3                                                               م20         
  م5                                                             

  
  .ـ غرس الفلاّح القطعة المربّعة الشكل خضرا

  .أحسب قیس محیط القطعة المربعة بالدكم  :1 - 3التعلیمة
....................................................................  

....................................................................  
  .ألون الزوایا القائمة في المربع:2 - 3التعلیمة

فقد بذرھا قمحا وأحاطھا بأسلاك شائكة بعد ترك مدخل قیس عرضھ  2أمّا القطعة عدد: 4السّند* 
  .م5

  .2أحسب محیط القطعة عدد:1 - 4التعلیمة
...................................................................  

...................................................................  
  .طول السیاجأحسب :2 - 4التعلیمة

...................................................................  
...................................................................  

  .د3بـ السیاجاشترى ھذا الفلاّح المتر الواحد من : 5السّند*
  : السّیاح بالدینار ثمنأبحث عن  :1 - 5التعلیمة

...................................................................  
...................................................................

سلّم . كیس سماد مي الكیس الواحد و 1230أكیاس من البذور بـ  5اقتنى الفلاّح  كما : 6السّند*
  .مي 270د فأرجع لھ  8البائع 

  .معا أحسب ثمن البذور و كیس السماد :1 - 6التعلیمة
................................................................  

................................................................  
  .أطرح سؤالا مناسبا للوضعیة یتطلب حلھ مرحلتین :2 - 6التعلیمة

................................................................................  
  .أجیب عنھ :3 - 6التعلیمة

...............................................................................  

..............................................................................  

...............................................................................  

..............................................................................  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  4معـ 

  اــــا
  3معـ 

  اــــا
  
  

  

  4معـ
  

  اــــا
  

  أ2معـ
  اــــــا
  4معـ 

  اــــا
  3معـ 

  اــاــا
  

  

  ب2معـ 

  اــــا
  
  
  
  
  ج2معـ

  
  اــــــــا

  
  
  
  
  ب2معـ 

  

  اـاـا
  
  5معـ

  اـــــا
  
  
  5معـ

اـــــا
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  مستوى التملك
  التمیز  معاییر الحـــــــد الأدنى

  5معـ  4معـ  3معـ  ج2معـ  ب2معـ  أ2معـ  1معـ

  2ع  1ع  0  0  0  0  0  0  --- 

+ --  1  0.5  0.5  1  1  1  
2  3  

++-  2  1  1  2  2  2  

+++  3  1.5  1.5  3  3  3  5  


